

14 сентября группа жителей нашего города совершила познавательную туристическую экскурсию в Дом-музей уральского писателя Д.Н. Мамина-Сибиряка в г. Висим.

Организовала поездку Тамара Евгеньевна Мелентьева, координатор общественной организации «Дети войны» в г. Лесном, глава местного отделения коммунистов. Активное участие в мероприятии принимали Любовь Дмитриевна Воронова, Юлия Ивановна Брылякова. Автобус выделило АТП, а администрация города через определенные фонды оплатила половину стоимости поездки. В итоге 42 человека в этот день прекрасно отдохнули и узнали много нового из жизни писателя Д.Н. М.-Сибиряка.

Нашим экскурсоводом на всем протяжении пути была Нина Степановна Родионова. Она много рассказывала о достопримечательностях Черноисточинска и Висима, о знаменательных местах Урала на всем пути следования туда и обратно.

Коллектив в пути сплотился. Пели песни под гармонь Анатолия Ефимовича Дьячевского. Как, оказывается, красиво умеют петь русские песни наши женщины! Но и мы, мужчины, с удовольствием подпевали им.

ИЗ ЛЕСНОГО – В ВИСИМ

В Висиме посетили Дом-музей Мамина-Сибиряка. Из лекций работников музея узнали подробности о детстве писателя, его учебе и работе на литературном поприще. Много интересного рассказали они нам о Висиме и показали панораму окрестностей города.

Затем участники группы отправились в заповедник, где обитают лошади, олени, цветные свиньи, овцы, страусы... И все они, видимо, по привычке, «попрошайничали», и мы их кормили.

Следующим пунктом нашего путешествия была гора Белая. На нее поднимались на фуникулере, и перед нашим взором открылись красивейшие Уральские горы, долины, селения...

Набравшись приятных впечатлений, с хорошим настроением, отдохнувшими душами от вечных забот ехали мы обратно в родной наш Лесной.



Лесничане в Висиме

От себя и всех детей войны нашей группы хочу выразить большую благодарность Т.Е. Мелентьевой, Н.С. Родионовой, веселому гармонисту А.Е. Дьячевскому за организацию благостного для всех нас мероприятия, а водителю Юрию – за безупречное владение искусством вождения автобуса.

Г. Чусовитин
Фото автора

«ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ» ЛЕСНОГО

Об очагах аварийности города

Пожалуй, любой астролог территории, которая постоянно отмечена какими-то неприятными событиями, назвал бы аномальной. В нашем городе такие территории тоже есть, это места концентрации ДТП, и сотрудники ГИБДД называют такие участки очагами аварийности.

Только за первые 6 месяцев 2013 года на территории нашего города зарегистрировано 580 ДТП – «железо», то есть без пострадавших, и 13 ДТП, в результате которых были ранены люди. Какие же места притягивают к себе неприятные события?

«Место концентрации ДТП, или очаг аварийности» – понятие расплывчатое. В условиях города – это участок дороги в радиусе 100 метров, на котором в течение года произошло три и более дорожно-транспортных происшествия. Думаю, вы не удивитесь, если скажу, что все эти очаги аварийности – регулируемые перекрестки Лесного, например: Ленина – Кирова, Ленина – Мира, К. Маркса – Белинского; автодорога 35 квартала.

Обозначают эти «аномальные» участки специально для тех, кому приходится их ежедневно преодолевать. Бояться нечего, но принять все меры предосторожности необходимо.

На самом деле ситуация анализируется постоянно, и выявлять очаг аварийности можно и несложно, гораздо сложнее устранить причины его появления и найти новые способы предотвращения беды.

На аварийных участках дорог, где все возможные на сегодня меры исчерпаны, а водители все равно нарушают ПДД, организуется надзор за движением. Есть такое понятие – принудительное сдерживание аварийности, когда на линию выходят сотрудники дорожно-патрульной службы. Люди у нас отчаянные: если не будет стены или заграждения, то надо

обязательно проехать на красный свет, перебежать дорогу где попало, в эти моменты мало кто думает о том, что дорожные ситуации непредсказуемы. Присутствие сотрудников ДПС в рядах жилета сдерживает водителей и пешеходов от нарушения.

Вот и получается: очаги аварийности создают участники дорожного движения, которые частенько пренебрегают ПДД. Им и исправлять положение.



Перекресток Ленина - Мира

Перекресток – самая опасная зона проезжей части: здесь пересекаются траектории движения автомобилей. Чтобы точки пересечения траекторий не стали точками ДТП, существуют светофоры, знаки и разметка, но, к сожалению, происшествия здесь происходят часто, а ошибки всегда стандартные.

Итак, подъезжая к перекрестку:

правило первое – если светофор не работает или его не видно – значит, думайте, что горит «красный»!

Скорость подъезда к перекрестку должна быть такой, чтобы в любой момент, включая неожиданный выезд «чужого» автомобиля на красный сигнал, можно было применить экстренное торможение и избежать ДТП;

вторая аксиома – это умение правильно определять для своего автомобиля так называемую «точку невозврата». Это термин летчиков. Во время взлета до определенного момента пилот имеет возможность прекратить разбег и остаться на земле, но если пройдена «точка невозврата», попытка остановиться, скорее всего, приведет к аварии или катастрофе. То есть экстренное торможение на середине перекрестка, пожалуй, тоже ни к чему хорошему не приведет;

следующее правило – не заглядываясь на «чужой» светофор, это плохая привычка нашего города!! Есть у гаишников шутка: оба ехали на «голубой». Это когда посреди перекрестка сталкиваются два автомобиля, и оба водителя кричат, что ехали на «зеленый»;

еще одно общее и, как представляется, важное положение. Немало водителей буквально гипнотизируют светофор, не сводят с него глаз в ожидании разрешающего сигнала. В то же время куда полезнее тратьте свободное время на обзор и анализ окружающей обстановки. Не забывайте вдобавок периодически поглядывать в зеркало заднего вида.

Каждый раз, когда идет разговор о безопасности движения, понимаешь одно: какие бы меры безопасности ни предпринимали ГИБДД, власти, сколько бы бюджетных денег ни тратили на новейшие средства безопасности движения и оборудование, большое значение имеет менталитет, внутренняя культура человека. Наше «авось» неистребимо. Вот если бы каждый, выходя на дорогу, садясь за руль, думал хотя бы о собственной безопасности, уже была бы польза.

И. ЖУЖГОВА,
ст. госинспектор ГИБДД по пропаганде, г. Лесной

В оздоровительном лагере «Таватуй» прошли областные соревнования юных велосипедистов «Безопасное колесо – 2013».

Мероприятие ежегодно проводится Управлением областной Госавтоинспекции и Министерством общего и профессионального образования Свердловской области. В этом году встреча 49 команд со всей Свердловской области была посвящена 40-летию движения ЮИД.

Город Лесной представляла команда юных инспекторов дорожного движения из школы № 74: Сергей Творогов, Сергей Ларионов, Настя Творогова и Кристина Прусакова состязались со сверстниками из других городов в знании Правил дорожного движения, тонкостей страхования, теории и практики медицинской помощи, преодоления полосы препятствий. Самым трудным испытанием было фигурное вождение велосипеда.

Подготовкой ребят к конкурсу занимались преподаватели, родители, инспекторы ГИБДД Лесного. На плечи детей легла огромная ответственность, борьба за призовые места была очень жесткая. Малейшая ошибка превращалась в гигантский отрыв от победы. Поэтому, к сожалению, в этих соревнованиях мы стали только участника-

Лесничане на «Безопасном колесе»

Соревнования юных велосипедистов



ми. Но, как справедливо заметил начальник УГИБДД по Свердловской области А.Ю. Демин, «в этих состязаниях есть победители, но нет проигравших. И навыки, которые ребята получают в ходе подготовки к «Безопасному колесу», безусловно, окажутся полезными в повседневной жизни».

В 2013 году призовые места распределились следующим образом: на первую и вторую ступеньки пьедестала поднялись команды из Каменска-Уральского, вот уже восьмой раз подряд. Бронзовыми призерами стали школьники из Красно-турьинска.

Юные лесничане лишь третий раз участвовали в областных соревнованиях, и, конечно, останавливаются на этом или сдаваться не собираются. Уверены, что в следующем году им удастся добиться лучших результатов.

По инф. ГИБДД г. Лесного

Е. Ройзман пойдет в школу для мэров

В октябре текущего года Кремль намеревается провести учебу в Высшей школе административного управления для мэров столиц регионов. Новый глава думы Екатеринбурга Евгений Ройзман тоже фигурирует в списке.

Приоритетом в обучении станет получение навыков взаимодействия с другими органами власти, в частности, региональными. Это необходимо для налаживания отношений и устранения противостояния. Помимо Ройзмана в мероприятии примет участие еще один избранный оппозиционер – новый мэр Петропавловска Галина Ширшина.

Отметим, губернаторы уже проходили подобное обучение в июне. Им читал лекции сам президент Владимир Путин. Впрочем, пока не понятно, будет ли он присутствовать при обучении мэров.

Однако избежать встречи с главой государства Ройзману не удастся. Он приглашен на X конференцию дискуссионного клуба «Валдай», которая проходит в эти дни в президентской резиденции Долгие Бороды. Помимо председателя городской думы на встрече приглашены сопредседатель «РПР-Парнас» Владимир Рыжков, бывший кандидат в губернаторы Подмошья Геннадий Гудков, депутат Госдумы эсер Илья Пономарев, член Координационного совета оппозиции Ксения Собчак. На встречу приглашен и свердловский губернатор Евгений Куйвашев.

О выдаче «старых» загранпаспортов

В Свердловской области приостановили выдачу загранпаспортов старого образца. Причина – нехватка бланков.

Такая ситуация сложилась не только на Среднем Урале, но и в других регионах нашей страны. Сейчас ФМС России принимает меры по оперативному решению данного вопроса, но многое зависит от Минфина РФ, который должен выделить средства на печать бланков.

Между тем выдача биометрических паспортов сроком на 10 лет продолжается как в Свердловской области, так и в других регионах России.

ЕАН

Новая формула начисления пенсии

Вице-премьер кабинета министров О. Голодец представила руководству России одну из важных частей пенсионной реформы – новую формулу начисления пенсий.

Голодец отметила, что эта схема исчисления приемлема для всех и согласована с правительственными структурами. Пенсионная формула предполагает формирование страховой части не в абсолютных величинах, а в баллах. То есть за каждый отработанный год человеку начисляется определенное количество этих баллов. Их «стоимость» будет определять правительство. Причем за работу после пенсии начисляются дополнительные баллы. В зачет также пойдут годы срочной службы в армии, отпуск по уходу за ребенком и некоторые другие виды деятельности.

Для того чтобы россияне могли узнать приблизительный размер пенсии, Министерство труда запустило на своем сайте специальный калькулятор.

Новая формула начисления пенсии начнет действовать с 1 января 2015 года.

По инф. СМИ

Типографии приватизируют

Правительство Свердловской области подписало постановление о преобразовании в открытые акционерные общества Режевской и Каменск-Уральской типографий, а также «Полиграфического объединения «Север». Решение принято в рамках программы приватизации областной собственности на 2013-2015 годы.

До 1 октября типографиям предстоит пройти инвентаризацию, оценку имущества, после чего будут выпущены акции данных предприятий. Ценные бумаги будут переданы МУГИСО, которое определит их дальнейшую судьбу: сохранить контроль над типографиями или распродать.

«УралИнформБюро»

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

Уважаемые работодатели! ГКУ «Лесной центр занятости» приглашает вас принять участие в проведении ярмарки вакансий рабочих мест для граждан пенсионного и предпенсионного возраста.

Ярмарка вакансий состоится 26 сентября 2013 г. с 9:00 до 10:00 в конференц-зале Центра занятости по адресу: г. Лесной, ул. Пушкина, 18а.

В ходе ярмарки вакансий вы можете:

- встретиться и побеседовать с претендентами на занятые свободные рабочие места и должности;
- подобрать необходимые кадры с учетом ваших требований;
- получить квалифицированные консультации по различным вопросам занятости.

Заявки на участие в ярмарке вакансий можно направить в ГКУ «Лесной центр занятости» на эл. адрес kanclesnoy@rambler.ru или на бумажном носителе по адресу: г. Лесной, ул. Пушкина, 18а.

Более подробную информацию можно получить по тел.: 8 (34342) 4-03-85.

А. КАМПС,
зам. директора ЦЗ г. Лесного

